NHME : Datum:

/l Stiegenvorschriften
Nennen Sie die minimalen Auftrittsbreiten

fiir welche Fille gelten sie? 2P
2 Begriffe: Erkldren Sie den Unterschied zwischen

Handlauf und Umwehrung. 1P
Stahlbetonstiegen: 1P

Zeichnen Sie die Bewehrungstiihrung fiir R\

den Anschluss Podest - Laufplatte mit Q\\\Q\

unterschiedlichen Farben ein. Podest )

Darstellung: In welchem Grundriss finden Sie den Austritt 1P

[+ ]

einer Treppe vom 10G in dos 2.0G7

Stiegen - Stufenverziehung einer Wohnungsstiege M. 1:20

Versuchen Sie die dargestellte Treppe zu verziehen (Ablauf nachvollziehbar) und bewerten Sie 5P
das Ergebnis ausfihrlich.

A Markieren Sie An- und Austritt richtigp und trogen Sie eine vollsfindige

Treppenbeschriffung in den Grundriss ein. GeschoBhohe 3,08m.

&l

Antritt Austritt

28cm

Erstellt mit einer Schulversion von Nemetschek
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